



ПОБЕДА! 70 ЛЕТ

Начавшись в местных учреждениях культуры и досуга в феврале, мероприятия продлятся до декабря. Большая часть запланирована на май.

Запланированы, в частности, участие наших представителей в областном фестивале «Патриот России» (в рамках Всероссийского фестиваля «Салют Победы»), в областной выставке «Салют, Победа!» и на российском фестивале-конкурсе «Салют, Победа!» в Москве.

В сентябре в пгт. Вахрушев состоится районный фестиваль авторской песни, стихов «Деревья в сентябре» МБУ «Центр культуры»

В ЧЕСТЬ ПОБЕДЫ - БОЛЕЕ СОТНИ МЕРОПРИЯТИЙ

В этом году муниципалитет запланировал множество мероприятий, посвященных празднованию 70-летия Победы в Великой Отечественной войне и 70-й годовщины освобождения Южного Сахалина и Курильских островов.

ры и досуга» п. Вахрушев.

Жители округа смогут посетить концерт педагогов ДШИ, увидеть «поющий автобус «Земля наполнена весною и победой», принять участие в видео-опросе населения «Что для вас День Победы?».

В спортивной части празднования указан майский теннисный турнир на Кубок Победы.

Традиционно пройдут акция «Георгиевская ленточка», выставки, конкурсы. В

апреле планируется флешмоб «Прощание славянки», местом проведения которого названа площадь им. Героя Советского Союза В. В. Пермякова.

Экспозиционные выставки, посвященные героям войны, составленные из фондов Поронайского краеведческого музея, пройдут в Смирных, в музее Южно-Сахалинской наступательной операции и в Невельском историко-краеведческом музее.

Экспозиционную выставку «Немые свидетели войны» из фондов музея Южно-Сахалинской наступательной операции представлят в нашем музее.

В Вахрушеве волонтеры займутся облагораживанием могил ветеранов ВОВ, а в праздничный день в сквере поселка высадят дерево победы «Вечная Победа!».

Это лишь часть из более, чем сотни мероприятий, в ходе которых мы так или иначе будем праздновать победы почти 70-летней давности и чтить память их участников.

Соб. информ.